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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

DALAM JARINGAN KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 1 Kepyar  

Kelas / Semester : 3 (enam)/1 (satu)  

Tema   : Kewajiban dan Hakku (Tema 4)  

Sub Tema  : Kewajiban dan Hakku  di Rumah(Sub Tema 1)  

Muatan Terpadu : PPKn (1.2, 2.2, 3.2, 4.2), Bahasa Indonesia (3.10, 4.10), PJOK (3.8, 

4.8)  

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi waktu  : 1 Hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan menperhatikan video, siswa mampu memerinci kewajiban dan hak sebagai 

anggota keluarga berkaitan dengan pakaian dengan tepat. 

2. Dengan memperhatikan video, siswa mengemukakan  saran yang mungkin diberikan 

untuk  penyelesaian masalah (sederhana)  dengan tepat. 

3. Dengan membaca teks, siswa mampu menyebutkan bentuk-bentuk aktivitas istirahat 

untuk menjaga kesehatan. 

4. Dengan menyimpulkan apa yang telah mereka pelajari hari ini, siswa mampu 

mensyukuri atas apa yang telah mereka miliki serta memiliki pemahaman akan 

kewajiban dan haknya sebagai makhluk Tuhan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan (5 menit) 

a. Guru menyapa siswa dengan mengucapkan salam dan mengawali pembelajaran 

dengan berdoa. (Religius dan Integritas) 

b. Guru mengajak siswa untuk menyanyikan lagu nasional “ Garuda Pancasila ” 

c. Guru menyampaikan gambaran tentang manfaat pembelajaran hari ini  

d. Guru menyampaikan  tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti (20 menit) 

a. Siswa memperhatikan video yang disajikan oleh guru, kemudian menuliskan 

kalimat yang menyatakan kewajiban dan hak pada tabel yang telah disediakan. 

Ingatkan siswa untuk melakukannya secara mandiri dan menulis dengan 

rapi.(Creativity and Innovation) 

b. Siswa mengemukakan saran berdasarkan masalah yang tersaji dalam video yang 

disampaikan oleh guru. 

c. Siswa menuliskan saran berdasarkan masalah yang dibagikan oleh guru 

menggunakan media google form. 

d. Guru membagikan materi melalui whatsaap grup mengenai bentuk-bentuk 

aktivitas istirahat untuk menjaga kesehatan. 

e. Siswa mengisi tabel yang ada pada LKPD buku siswa. 

 

3. Kegiatan Penutup (5 menit) 

a. Siswa mengerjakan evaluasi melalui link google form yang telah dibagikan oleh 

guru. 

b. Siswa bersama dengan guru melakukan reflesksi pembelajaran yang telah selesai 

dilaksanakan 

c. Guru menutup pembelajaran dengan meninta salah satu siswa untuk memimpin 

berdoa dan mengucapkan salam. (Religius dan Integritas) 



C. PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap : (pengamatan dan rekaman sikap)  

2. Penilaian Pengetahuan : (Dokumentasi kegiatan belajar,tes tulis, laporan dan 

presentasi)  

3. Penilaian Keterampilan : (unjuk kerja, hasil produk) 
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